

中共上海应用技术学院委员会

党史大事记

1-2 月份

二〇一五年二月二十八日

2015 年 1 月 1 日—2 月 28 日

1 月 3 日 校党委副书记、校工会主席宋敏娟慰问生病在家休养的职工，送上学校的关怀和慰问金。

1 月 5 日 学校召开首届“学长导航计划”总结表彰暨第二届启动大会。副院长叶银忠、张艳萍出席会议。

1 月 7 日 学校举行常州市“名校优才引进计划”专场招聘会。常州市人力资源和社会保障局副局长程沫芝带领常州市 30 家企业专程前来招聘。校领导吴松、张艳萍接待程沫芝一行。

1 月 8 日 上海高校文明单位（和谐校园）考评实地检查组一行 15 人对学校 2013-2014 年度上海文明单位（和谐校园）创建工作进行实地检查。检查组由市教委职能处室及部分高校文明办主任共 15 人组成，上海海洋大学党委副书记汪歙萍任组长。校党委书记吴松，院长刘宇陆，副院长叶银忠、张锁怀、张艳萍会见了检查组一行。吴松表示，学校一直以来

高度重视文明创建工作，把文明创建与学校的管理工作、教学工作、科研工作、学生工作等方面的工作紧密结合，融入到学校改革发展和内涵建设的方方面面中，促进学校各项事业健康和谐地发展。检查组成员分别开展了校领导访谈、教职工访谈和学生座谈，对师生进行了随机问卷调查，并对平安校园、卫生保健方面工作进行了专项检查。

1月9日 2014年度国家科学技术奖励大会在北京隆重举行。我校肖作兵教授主持的“新型香精制备与香气品质控制关键技术及应用”项目荣获国家科学技术进步二等奖（我校作为第一完成单位），实现了我校国家级科学技术奖的重大突破。

1月14日 在2014年“高教社杯”全国大学生数学建模竞赛中，我校学生李骁、张宇琦、周星组成的参赛队荣获全国二等奖。我校另有多支队伍参赛，共获得上海市二等奖2项，三等奖10项。

1月15日 在《中国青年公益创业调查报告》新闻发布会上，我校“无声织梦”公益创业项目负责人杨屹婷同学荣获“青年恒好”2014年度价值之星荣誉称号。

1月19日 党委书记吴松、院长刘宇陆、副院长张艳萍到学生宿舍看望并慰问了部分家庭经济困难学生。

同日 以宁波工程学院党委书记苏志刚为组长的应用技术大学（学院）联盟专家考察组莅临我校，就学校申报加入应用技术大学（学院）联盟进行实地考察。校党委书记吴松、院长刘宇陆、副院长叶银忠出席了考察汇报会。汇报会上，吴松代表学校致欢迎词，对莅临我校的联盟专家组表示欢迎，并表达了我校加入联盟的意愿。刘宇陆向专家组汇报了学校的基本情况、办学定位、发展战略以及办学成效，并希望专家们对我校今后的发展多提宝贵意见和建议。叶银忠汇报了学校近年来在应用型人才培养方面的探索与实践。与会人员就应用技术类高校的建设工作进行了探讨和交流。专家组实地察看了我校香料学院、工创学院、生态学院、城建学院和轨交学院等相关实验室。专家组对我校在服务地方经济社会发展需要、培养产业急需的应用型人才等方面的扎实工作表示满意。

1月20日 奉贤区举行“培育新型职业农民，强化农教合作”签约仪式。上海市副市长翁铁慧，市府副秘书长宗明，上海市教委主任苏明、秘书长王志伟，奉贤区区委书记周平、区长庄木弟等相关领导出席签约仪式。副院长陈东辉代表学校与奉贤区农委签署了农业教育、科技合作协议。双方将在农业应用技能型人才培养、职业农民专家服务团、奉贤区农业示范基地等方面开展全面合作。

1月21日 学校党委召开离休、退局干部迎春茶话会。校党委书记吴松出席会议并讲话。党委副书记宋敏娟主持会议。会上，吴松代表学校党委、行政向全体老同志致以新春的问候和良好的祝愿，通报了学校近期

发展情况,重点对学校即将召开的第三次党代会情况进行了通报,对学校未来五年发展规划中的主要内容进行了解读,对徐汇校区的未来定位规划进行了介绍。

1月22日 学校召开2014年度校领导班子民主生活会。校党委书记吴松主持会议。全体党员校领导参加会议。市教卫工作党委系统第六督导组组长童西荣出席会议并讲话。吴松代表校领导班子报告了群众路线教育实践活动整改落实情况,并进行对照检查发言。党员校领导逐一对贯彻执行民主集中制,遵守党的政治纪律、组织纪律、廉政纪律,落实中央八项规定精神、坚决反对“四风”,履职尽责、攻坚克难等方面进行对照检查发言。班子成员之间逐一开展了认真坦诚的批评与自我批评。童西荣高度评价了学校开展的领导班子民主生活会,认为会议准备充分、组织有序、求真务实,氛围良好,发言一针见血。他对学校发展提出了两点建议:一是学校正处于学校事业快速发展、内涵建设稳步提高的关键期,加强班子的集体合力与活力至关重要;二是党政班子要继续在聚焦内涵、把握机遇、深化改革、攻坚克难上下苦功夫,不断提升班子把规律、谋发展、抓大事、促落实的能力。市教卫工作党委系统第六督导组组员黄紫红到会指导。非党员校领导班子成员、担任中层正职干部的党委委员和党委办公室、纪委、组织部负责人列席会议。

1月27日 学校召开第三次党代会代表团召集人扩大会议。校党委常委、各代表团召集人、各党总支(委)、直属党支部书记、筹备工作小组成员

参加会议。校党委书记吴松主持会议并讲话，他强调本次大会经过了精心的准备，两委报告既是对学校过去 8 年工作的总结，又是对未来 5 年发展蓝图的设计，全体代表肩负着全校广大共产党员和师生员工的重托，全体代表要按照上级党组织的要求，按照规定的程序开好本次党代会；要以认真负责的态度、严谨踏实的作风，审议好两委报告。院长刘宇陆出席会议并讲话，他指出本次党代会是学校政治生活的大事，关系到学校未来的发展战略，关系到新一届党委和纪委领导班子的组成，各位代表要以高度的政治责任感，积极参与各项活动，严格遵守规定程序，认真讨论审议党委工作报告和纪委工作报告，选好班子成员，谋划好学校未来的发展大计。校党委副书记、纪委书记宋敏娟简要介绍了大会的筹备工作情况并布置了各代表团推选正副团长工作。党委组织部就大会主席团和秘书长人选建议名单、大会议程和代表资格审查报告（草案）等事项作说明。各筹备工作小组组长就有关事项作了说明。

1 月 28 日 中国共产党上海应用技术学院第三次代表大会隆重开幕。中共上海市教育卫生工作委员会副书记、上海市教育委员会副主任高德毅出席仪式并讲话。中共上海市教育卫生工作委员会组织干部处副处长于希嘉出席开幕仪式。校领导吴松、刘宇陆、宋敏娟、陈东辉、叶银忠、张锁怀、张艳萍出席大会。高德毅代表市教卫工作党委、市教委，向我校第三次党代会的顺利召开表示热烈的祝贺，对我校在人才培养、科学研究、社会服务、文化传承创新和党的建设等方面取得的成绩予以充分肯定，对即将产生的新一届党委提出了三点希望和要求：一是坚持立德

树人根本任务，不断提高人才培养质量；二是不断改革创新，加快高水平应用技术大学建设的步伐；三是大力加强和改进党的建设，为学校改革发展提供坚强保证。校党委书记吴松受中共上海应用技术学院第二届委员会委托作题为《统一思想，凝心聚力，深化改革，为建成高水平应用技术大学而努力奋斗》的工作报告，围绕第二次党代会以来的工作回顾、今后五年的奋斗目标和主要任务、全面提高党的建设科学化水平三个方面对报告进行了阐述。校党委副书记、纪委书记宋敏娟受中共上海应用技术学院纪律检查委员会的委托作题为《加强党风廉政建设，为学校改革发展提供坚强纪律保证》的工作报告，通过回顾 2006 年以来的工作及具体体会，提出了今后五年工作的总体思路和建议。大会号召，全校各级党组织、全体共产党员和广大师生员工，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，深入学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会以及习近平总书记系列重要讲话精神，以国家深化教育领域综合改革和上海实施教育综合改革方案为契机，统一思想，凝心聚力，深化改革，扎实推进内涵建设，大力提高教育质量，全面增强办学实力，为建成高水平应用技术大学而努力奋斗！

1月29日 为期两天的中国共产党上海应用技术学院第三次代表大会举行第三次全体会议暨闭幕式，大会选举产生了中国共产党上海应用技术学院第三届委员会和纪律检查委员会。校领导吴松、刘宇陆、宋敏娟、张锁怀、张艳萍出席大会。会议由院长刘宇陆主持。出席会议的 158 名

正式代表（应到正式代表为 165 名），以无记名投票形式，差额选举产生了吴松等 23 位党委委员、宋敏娟等 9 位纪委委员。大会执行主席宋敏娟宣布了选举结果。大会主席团认真听取了各代表团讨论情况的汇报，根据代表们的意见对两个工作报告分别进行修改。会议通过了党委工作报告决议和纪委工作报告决议。校党委书记吴松致闭幕词，他表示，当前及今后一个时期，是我校着力增强办学实力和提升办学水平的关键阶段。这次代表大会提出的今后五年学校的发展目标，以及在改革发展、党的建设方面的主要任务和措施，符合我国特别是上海高等教育事业发展和综合改革的新要求，反映了广大党员和师生员工的愿望，符合学校实际。他希望各位代表积极宣传贯彻大会的精神，把大会部署的各项任务贯彻落实到本单位、本部门的各项工作中去；希望各级党组织把学习贯彻本次党代会的精神作为一项重要的政治任务抓紧抓好抓实，带动全体党员和师生员工团结一心，振奋精神，切实做好工作，为推动学校各项事业科学发展做出新的贡献。吴松指出，通过本次党代会，我们进一步总结了成绩和不足，明确了任务，统一了思想，增强了信心，振奋了精神，鼓舞了斗志，必将对学校今后的发展产生积极而深远的影响。这是一次民主和谐、团结奋进、集思广益、凝心聚力的党代会，必将载入上海应用技术学院发展的史册。让我们以第三次党代会的成功召开为新的起点，在新一届党委的领导下，紧密团结全体共产党员，紧紧依靠全校教职员工，进一步解放思想，深化改革，为实现建成高水平应用技术大学的发展目标而努力奋斗！

同日 中国共产党上海应用技术学院第三届委员会第一次全体会议召开。会议由吴松同志主持，全体新一届党委委员出席。会议以举手表决方式通过了第三届党委常委、党委书记、副书记的选举办法，通过了选举监票人，指定了选举计票人。根据选举办法，会议以无记名投票的方式选举田钦、刘宇陆、杨明、吴松、宋敏娟、张艳萍、张锁怀等 7 名同志（按姓氏笔画为序）为党委常委；选举吴松同志为党委书记，宋敏娟、张艳萍同志为党委副书记。会议审议通过了校新一届纪律检查委员会第一次全体会议选举产生的纪委书记、副书记。宋敏娟同志为纪委书记，李神速同志为纪委副书记。新当选的党委书记吴松同志代表新一届党委班子讲话。

同日 中国共产党上海应用技术学院第三届纪律检查委员会第一次全体会议举行，新当选的 9 位纪委委员参加会议。宋敏娟同志主持会议并讲话。会议以举手表决方式，通过了新一届纪委书记、副书记的选举办法，通过了选举监票人，指定了选举计票人。根据选举办法，会议以无记名投票方式，选举宋敏娟同志为纪委书记、李神速同志为纪委副书记，并上报中国共产党上海应用技术学院第三届委员会第一次全体会议表决通过。

1月30日 学校召开上海应用技术学院工会第四届全委会第五次扩大会议。校党委副书记、工会主席宋敏娟出席会议并讲话。

2月2日 学校召开骨干教师教学激励计划领导小组（扩大）会议。党委书记吴松出席会议并讲话，他肯定了教学激励计划的整体框架，并对教学团队建设、经费预算和过程化考核等提出了建议。院长刘宇陆主持会议并对下一步如何推进激励计划进行具体部署。副院长叶银忠汇报了骨干教师教学激励计划实施方案的总体框架，当前工作进展以及存在的问题。党委副书记、纪委书记宋敏娟，党委副书记、副院长张艳萍，副院长陈东辉、张锁怀出席会议。

同日 学校召开更名工作领导小组会议。党委书记吴松出席会议并讲话，他充分肯定了近几年学校在内涵建设上取得的成绩，并指出内涵发展为学校建设的根本，更名大学是学校内涵建设的一项重要工作，是全校师生共同的愿望和期盼；要求全校师生群策群力，认清差距，共同努力，圆满完成更名大学的任务。院长刘宇陆出席并讲话，他希望大家进一步深刻理解学校更名大学的内涵本质，以更名大学工作为抓手，加强内涵建设，提升学校的总体办学水平。副院长陈东辉主持会议。党委副书记、纪委书记宋敏娟，党委副书记、副院长张艳萍，副院长叶银忠、张锁怀出席会议。

2月3日 学校开展新上岗（转岗）干部集体廉政谈话活动。校党委副书记、纪委书记宋敏娟出席活动并与新上岗（转岗）干部集体廉政谈话，她强调一要有感恩之心，保持忠诚；二要以事业之心，敢于担当；三要以敬畏之心，保持廉洁。10名新上岗（转岗）干部参加了活动。

2月4日 上海大学人事处处长朱明原一行来访我校，受到校党委书记吴松、院长刘宇陆的热情接待。吴松对上海大学人事处的此次来访表示热烈欢迎，希望今后不断加强我校与上大的校际交流，增进了解，相互学习，从而推动两校人事工作的管理水平不断提高。刘宇陆介绍了我校骨干教师教学激励计划的申报准备情况，希望通过此次交流机会，结合我校的特点，学习其他高校的先进人事管理理念，不断促进我校的师资队伍建设和发展。朱明原详细介绍了上海大学 KPI 关键业绩考核指标体系，以及上海大学骨干教师教学激励计划申报和实施的经验。双方就绩效考核、骨干教师教学激励计划实施、考核办法的体制模式和具体做法等进行了交流，并就当前人事工作中碰到的新问题进行了热烈讨论。

2月5日 学校举行与中华全国供销合作总社杭州茶叶研究院（简称中茶院）项目合作研讨会。校党委书记吴松与中茶院院长张士康研究员、副院长杨秀芳研究员、科创中心副主任唐小林教授级高工、茶资源跨界应用技术重点实验室学术委员会副主任朱跃进研究员等进行了深入的洽谈和研讨。

2月14-15日 学校圆满完成 2015 年春季招生自主测试考试。院长刘宇陆亲临现场指导，校党委副书记、副院长张艳萍担任副主考现场指挥，副院长陈东辉加入评分教师队伍，副院长叶银忠担任主考现场指挥。

2月16日 在羊年春节即将到来之际，学校举行了“未羊报春”2015年寒假留校学生迎春茶话会。上海市教育委员会副巡视员杨国顺出席活动。院长刘宇陆，党委副书记、副院长张艳萍与40余名学生喜迎新年。

2月19日 农历新年第一天，校党委书记吴松、院长刘宇陆分别前往奉贤校区、徐汇校区亲切慰问坚守在一线工作岗位上的教职工。